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Requerimento nº.              / 2011.

Requeiro a mesa cumprindo as formalidades regimentais e para que faça constar em 
nossa ata dos trabalhos, indicação ao. Sr. Presidente da Casa José Mariano o Exemo. 
Vereador Jurandir Liberal, no sentido de reservar o plenário da Casa para uma sessão 
solene em homenagem ao Dia alusivo da Bíblia no dia 16 de dezembro de 2011 às 10h. 

Da resolução deste poder dêse conhecimento ao Sr. Elias Leandro da Silva, Na Rua 
Princesa Izabel, 410 sala – 35 bairro da Boa Vista.

Pr. Ailton José Alves Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, Av. Cruz 
Cabugá, 29 Santo Amaro Recife. 

Pastor Ney Silva Ladeia Convenção Batista de Pernambuco, Rua Dom Bosco, 1308 – 
Boa Vista  Recife.

Pastor  Glevison  Barbosa  Soares,  Livraria  Luz  e  Vida,  Praça  Joaquim Nabuco,  173 
Santo Antônio – Recife 

Pr. Cícero Fernandes, Sociedade Bíblica do Brasil, Av. Cruz Cabugá, 481 Santo Amaro 
– Recife. 

CPAD (Casas Publicadora das Assembleias de Deus)   Pb. Edgar Pereira, Av. Dantas 
Barretos, 1021 São José  Recife. 

Sala das sessões da Câmara Municipal do Recife, em 10 de novembro de 2011.
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JUSTIFICATIVA:

Tendo   em   vista   o   segundo   domingo   de   dezembro   ser   um   dia   expressivo   para   os 

Evangélicos, pois é comemorado  o Dia da Bíblia, livro sagrado, sendo à base da fé 

Cristã é o mesmo inerrante, infalível, palavra de Deus. É o livro mais lido no mundo foi 

o primeiro livro a ser impresso quando Gutenberg inventou a maquina de impressão; 

instrumento fundamental para promoção da vida humana, fortalecimento da família e 

preservação de uma cultura de paz entre os seres humanos. Estes motivos dentre outro 

nos remetem a solicitar aos pares desta casa, pelo significado que tem a Bíblia para os 

cristãos em geral sua importância para todos os seres humanos, que possamos prestar 

uma homenagem ao livro mais lido do mundo na referida data no plenário desta casa. 

LUIZ EUSTÁQUIO

Vereador do  PT


